

國立台灣體育學院圖書館輯剪資料

日期 780705 版面 二版

來源 評論 七月 分類 體育

今天台灣的少棒，放水有之，挖角有之，球員有身價猶如職業明星，教練進場追打球員也發生過，如今還教導捕手故意漏接，讓快速球去打裁判，美其名修理而已，更有甚者相互約好球場下跪給裁判難堪，給主辦比賽的大會顏面無光。

今天這種情形，讓我們棒球再來看看一位美國棒球家講過的一段話：「我們當知少棒運動的真諦不在勝負，而是在公

平的比賽，讓小孩子提早去體會人生本來就不是一定公平的生存道理，讓小孩子提早去體會勝與敗之間不同的遭遇，進而提早引發競爭、努力，去趕上別人的原動力。」

我們的少棒有這樣哲理的精神嗎？一點也沒有，當教練的人不把別人的孩子當孩子，進場追打，還傳授修理人的方法，還上演當場下跪侮辱大會的旁門左道之術，這樣子的「傳道、授業、修業」，這根本就是「傳道、授業、修業」，這根本就是「傳道、授業、修業」。

做不到這一無旁貸的要去好好規劃，多大意義的。



如此少棒，豈是真少棒？

今天台灣的少棒，放水有之，挖角有之，球員有身價猶如職業明星，教練進場追打球員也發生過，如今還教導捕手故意漏接，讓快速球去打裁判，美其名修理而已，更有甚者相互約好球場下跪給裁判難堪，給主辦比賽的大會顏面無光。

今天這種情形，讓我們棒球再來看看一位美國棒球家講過的一段話：「我們當知少棒運動的真諦不在勝負，而是在公

平的比賽，讓小孩子提早去體會人生本來就不是一定公平的生存道理，讓小孩子提早去體會勝與敗之間不同的遭遇，進而提早引發競爭、努力，去趕上別人的原動力。」

我們的少棒有這樣哲理的精神嗎？一點也沒有，當教練的人不把別人的孩子當孩子，進場追打，還傳授修理人的方法，還上演當場下跪侮辱大會的旁門左道之術，這樣子的「傳道、授業、修業」，這根本就是「傳道、授業、修業」，這根本就是「傳道、授業、修業」。

做不到這一無旁貸的要去好好規劃，多大意義的。

亞洲杯射箭賽有了結論

時間：九、十月間 地點：仍在北平

【本報記者呂美娟台北一洛桑四日電話】亞洲射箭協會理事會經過漫長的討論，終於決定第六屆亞洲杯射箭賽延至九、十月間舉行，地點仍維持在北平。

中華射箭協會副理事長林忠明表示，所以有此決

定，主要是為讓亞洲各國選手提前了解九〇年亞運的射箭場地，而亞運射箭賽的時間定在十月一日至五日，所以時間也順勢延至九月底十月初。確實日期要等大陸代表和北平當局連絡後，在本星期內召開的第三次理事會內決定。

會中並通過亞洲杯採用林忠明擬定的「亞洲晉級的射箭場地，而亞運射箭制」，賽期由世界杯的五天縮短為四天；而廣受大家關切的獎牌數目問題，大陸代表在各國理事力爭之下，終於同意在團體及個人的男、女晉級決賽四塊金牌之外，增設男子九十、七十、五十、三十公尺及女子七十、六十、五十、三十公尺的單距離金牌，由於各距離的成績是以自預賽起至決賽止各階段成績總和計算，因此必須是射進決賽者才有機會角逐。

至於明年第十一屆亞洲箭協會員王正夫堅持是否沿用這種頒獎制度，因為擔任主席的大陸籍亞洲箭協會員王正夫堅持反對，雖然這原是兩年前在印度舉行的亞洲箭協會議之決議，一時仍無法定案。